Fizyka budowli

WYKRAPLANIE WPDY W PRZEGRODZIE

PRAWIDtOWO ZAPROJEKTOWANA PRZEGRODA

12,870 hPa

Nazwa warstwy Grubgé | Wspa R A [°C] t [°C] p [hPa] Wspéiczynnik Opor dyfuzyjny | Przyrost | Cisnienie pary
warstwy | [W/Km] | [m?K/W] przepuszczania pary pary wodnej cisnienia | rzeciwistej
- ¢ [m] wodnej rj=[dj/8j]*10* Ap p[hPa]
5[10*[g/(m*h*hPa)] | [(m>h*hPa/g)] | [hPa]
Powietrze zewegtrzne -5,000 4,01
Op6r przejmowania ciepata-pow.zewn. 0,040 0,290
-4,71Q 4,12 3,409
Tynk mineralny gr. 0,5 cm 0,005/ 0,820, 0,006 0,044 45 1,111 0,082
-4,665 4,13 3,490
Styropian gr. 12 cm 0,120; 0,040 3,000 21,775 12 100,000 7,377
17,104 19,5 10,868
Scian z cegly silikatowej peinej gr. 25 cm 0,250 1,000f 0,250 0,250 105 23,810 1,756
18,924 21,85 12,624
Tynk cementowo-wapienny gr. 1,5 cm 0,015 0,820f 0,018 0,133 45 3,333 0,246
19,056 21,97 12,870
Wspdiczynnik 0,130 0,944
Opdr przejmowania ciepata-pow.wewn. 20,000 23,4
R= 3,444 MKW r= 128,254 mP*h*hPalg
U=1/R= 0,290 W/m*K
At=AT/R x Ri Ap=Ap/rHr;
ATIR = 7,25818 Aplr= 0,07
Ap=p-pe= 9,46 hPa
Ti= 20 °C
Te= -5 °C ¢i=55% 0,55 pi=pi*pin=
AT=T;
Te= 25 °C
0:=85% 0,85 Pe=oetPer=

3,409 hPa
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Fizyka budowli WYKRAPLANIE WPDY W PRZEGRODZIE

NIEPRAWIDtOWO ZAPROJEKTOWANA PRZEGODA

Nazwa warstwy Grubg Wspi [W/Km] | R Ay [°C] [ 41°C] p [hPa] | Wspdtczynnik Opor dyfuzyjny | Przyrost | Cisnienie
warstwy - [M2K/W] przepuszczania pary | pary wodnej cisnienia | pary
d; [m] wodnej r=[dji/3j*10™* | Ap, rzeciwistej
8j10*[g/(m*h*hPa)] | [((m*h*hPa/g)] |[hPa] p[hPa]
Powietrze zewgtrzne -5,000 4,010
Opdr przejmowania ciepata-pow.zewn. 0,040 0,290
-4,710 4,120 3,409
Tynk mineralny gr. 0,5 cm 0,005 0,820 0,006 0,044 45,000 1,111 0,082
-4,665 4,130 3,490
Scian z cegly silikatowej pelnej gr. 25 cm 0,250 1,000 0,250 1,815 105,000 23,810 1,756
-2,85
Styropian gr. 12 cm 0,120 0,040 3,000 21,775 12,000 100,000 7,377
18,924 21,850 12,624
Tynk cementowo-wapienny gr. 1,5 cm 0,015 0,820 0,018 0,133 45,000 3,333 0,246
19,05 21,970 12,870
Opor przejmowania ciepata-pow.wewn. 0,130 0,944
Powietrze wewetrze 20,000{ 23,400
R= 3,444 m’K/W r= 128,254 m?*h*hPalg
U=1/R= 0,290 W/mPK
At=AT/R x Ri Ap=Ap/rHr
ATIR = 7,258179 Aplr= 0,07
Ap=p-pe= 9,46 hPa
Ti= 20
T= 5 ¢=55% 0,55 P=¢i*Pin= 12,870 hPa
AT=T-Te= 25
9=85% 0,85 P=pPe= 3,409 hPa
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